

Dr VLADIMIR ROGANOVIĆ

Dr Vladimir Roganović (1975, Dubrovnik), književni historičar, leksikograf i kulturolog, osnovnu školu i gimnaziju završio je u Herceg Novom. Diplomirao je, magistrirao i doktorirao na Filološkom fakultetu u Beogradu. Urednik je Leksikografske redakcije *Službenog glasnika*. Naučni je saradnik Etnografskog instituta SANU.

Naučne radove i prikaze objavljuje u vodećim naučnim časopisima nacionalnog i međunarodnog značaja. Na planu leksikografije i enciklopedistike djeluje teorijski i praktično. Na teorijskom polju, orijentisan je ka analizi sadržaja, koncepcije i vrijednosti savremenih leksikografskih dijela. U leksikografskoj praksi – ka uredničkom, redaktorskom i autorskom delovanju u okviru Leksikografske redakcije *Službenog glasnika*, gde je osmislio, uredio i redigovao više leksikografskih dela vodećeg nacionalnog značaja (petotomni *Leksikoni nacionalnih parkova Srbije*, višetomni *Leksikoni gradova*, edicija *Mali leksikoni srpske kulture* itd).

Naučno djelovanje dr Roganovića odvija se u nekoliko tematskih krugova. U sferi književnoteorijskih i kulturnoistorijskih metodoloških istraživanja, fokus je, sa jedne strane, na proučavanjima uticaja koje su strane i književnosti i kulture, posebno njemačka, ostvarile na srpsku književnost, kulturu i naučnu misao u periodu između dva svjetska rata, te na analizi tih uticaja u datim kulturnoistorijskim relacijama.

Sa druge strane, on u kulturnoistorijskim istraživanjima istražuje i tumači književnu, kulturnu i istorijsku prošlost Herceg Novog i Boke Kotorske. U tim istraživanjima naročita važnost je data naučnim periodičnim časopisima koji nisu shvaćeni jedino kao dragoceni arhivski i dokumentarni izvori, već su i sami predmet temeljitih istraživanja. Naučno interesovanje za periodiku izraz je dobilo i u kontinuiranom interesovanju za analizu sadržaja i vrednosti savremene naučne periodike što je rezultovalo objavljivanjem više aktuelnih naučnih kritika, polemika i prikaza. U Roganovićevim naučnim interesovanjima je i poezija Boke Kotorske od XVI do XVII vijeka, kao i počeci njenog obimnijeg stvaranja na narodnom jeziku. Autor je knjiga *Boka u tragovima iščezlih vremena* (2016) i *Nemačka Misao: recepcija nemačke književnosti i kulture u srpskoj međuratnoj periodici* (u pripremi), *Ivo Andrić u Novom* (u pripremi).

Naučni rad dr Roganovića karakterišu sistematski i analitički multidisciplinarni pristupi i metodologije, zasnovanost na višestrukim izvorima, empirijska pouzdanost, naučno potkrepljene interpretacije i analize, te temeljno poznavanje šireg kulturnoistorijskog i književnoistorijskog konteksta na našim prostorima i u Evropi.

VOISLAV BULATOVIĆ

Rođen u Skoplju 1958, godine. Diplomirao na Fakultetu političkih nauka, odsek međunarodne politike. Više od dve ipo decenije radio kao novinar i urednik. Urednik u najzapaženijem periodu rada